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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 13.08.2015 ora 08.00 – 14.08.2015, ora 08.00 
 
 
 
I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 14.08.2015, ora 06.00 
RÂURI:  
Debitele au fost în general staţionare, exceptând cursurile inferioare ale Someşului şi Mureşului 
unde au fost în ușoară scădere. 
Mici creşteri ca urmare a averselor căzute în interval s-au produs în bazinele superioare ale 
Arieşului şi Timişului. 
Debitele se situează la valori cuprinse între 30-60% din mediile multianuale lunare, mai mari (60-
90%) pe râurile din bazinele hidrografice Jiu şi Prahova şi mai mici (sub 30% din normalele lunare) 
pe râurile din bazinele hidrografice: Tur, Crasna, Crișul Negru, Crișul Alb, Moraviţa, Caraş, 
Bârlad, Rm. Sărat, Jijia şi pe unii afluenţi ai: Someşului, Mureşului, Timişului superior, Sucevei, 
Moldovei, Bistriţei şi Trotuşului.  
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
Debitele vor fi în general staționare. 
Sunt posibile creșteri uşoare de niveluri şi debite pe unele râuri mici din zonele montane, ca 
urmare a precipitaţiilor, sub formă de aversă,  prognozate. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
DUNARE:  
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 13.08 – 14.08.2015 a fost staţionar, 
având valoarea de 2500 m3/s, sub media multianuală a lunii august (4300 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Vadu Oii şi staţionare pe 
sectorul Brăila – Tulcea. 
 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere  (2400m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe tot sectorul. 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 13.08.15, ora 08.00 – 14.08.15, ora 06.00 
În ţara, vremea a fost călduroasă în cea mai mare parte a ţării, caniculară după-amiază în vest şi 
sud-vest, local în sud şi izolat în centru. Cerul a fost variabil, cu înnorări temporare mai ales 
după-amiaza şi seara, când s-au semnalat averse, descărcări electrice şi intensificări de scurtă 
durată ale vântului, local în zonele montane şi submontane şi izolat în Moldova. Punctiform, 
cantităţile de apă au depăşit 20 l/mp, iar în judeţul Alba au fost consemnate căderi de grindină. 
Temperaturile maxime s-au încadrat între 28 de grade la Sulina şi 38 de grade la Băile Herculane, 
Vărădia de Mureş, Moldova Nouă, Bozovici, Jimbolia, Timişoara, Lugoj şi Râmnicu Vâlcea, iar la 
ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse între 12 grade la Joseni şi 27 de grade la Dumbrăviţa 
De Codru. 
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Indicele temperatură-umezeală (ITU) a atins şi a depăşit pragul critic de 80 de unităţi pe arii 
relativ extinse în Banat, Crişana, local în Oltenia, sudul şi estul Munteniei şi izolat în 
Maramureş, vestul Transilvaniei şi Dobrogea. 
Observaţii: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 10 atenţionări cod galben pentru 
fenomene meteorologice periculoase imediate, vizând instabilitatea atmosferică, emise astfel: 
câte 3 de către SRPV Cluj-Napoca şi SRPV Craiova şi câte 2 de către SRPV Sibiu şi Timiş. 
 
La Bucureşti, vremea a fost călduroasă, caniculară după-amiaza, când în centrul oraşului şi 
indicele temperatură-umezeală (ITU) a atins şi depăşit uşor pragul critic de 80 de unităţi. Cerul a 
fost variabil, mai mult senin în prima parte a zilei, iar vântul a suflat slab şi moderat. 
Temperatura maximă a fost de 35 de grade la Afumaţi şi Băneasa şi 36 de grade la Filaret, iar la 
ora 06 se înregistrau 19 de grade la staţia meteo Băneasa, 21 de grade la Afumaţi şi 22 de grade 
la Filaret. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 14.08.15, ora 08.00 – 15.08.15, ora 08.00 
În ţara, vremea va fi călduroasă în cea mai mare parte a ţării, caniculară în regiunile vestice 
şi sud-vestice şi izolat în cele sudice şi estice. Temperaturile maxime se vor încadra între 29 
şi 38 de grade, cu cele mai ridicate valori izolat în Câmpia de Vest, unde şi disconfortul 
termic se va menţine accentuat. Cerul va fi variabil, cu înnorări temporare, averse şi descărcări 
electrice, local în zona montană şi pe spaţii mici în sudul, centrul şi estul teritoriului. Vântul va 
sufla slab şi moderat, cu intensificări trecătoare în timpul ploilor. Temperaturile minime vor fi 
cuprinse între 11 grade în depresiuni şi 24 de grade în Dealurile de Vest şi pe litoral. 
 
La Bucureşti, vremea va fi în continuare călduroasă, cu o temperatură maximă în jurul valorii de 
33 de grade. Cerul va avea unele înnorări şi în cursul zilei trecător vor fi averse şi descărcări 
electrice. Vântul va sufla slab şi moderat. Temperatura minimă va fi de 20...21 de grade, mai 
scăzută în zona preorăşenească. 
 
 
II. CALITATEA APELOR 
1.1. Pe fluviul Dunarea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
1.2. Pe râurile interioare 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
1.3. Pe Marea Neagra 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
 
III.  CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate 
în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă 
pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 
(ozon) și ale valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 10 microni) 
(50 µg/mc). 
 
2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
Garda Naţională de Mediu, Comisariatul Judeţean Constanţa informează că în data de 
13.08.2015, în jurul orelor 16:00, în localitatea 2 Mai, judeţul Constanţa a izbucnit un incendiu 
care a afectat o suprafaţă de teren agricol de cca. 30 ha de miriste şi cca 1 ha de teren cu 
vegetaţie uscată. 
Din primele informaţii cauza probabilă a producerii incendiului a fost flacara deschisa (bricheta) 
în urma acţiunii unor persoane în zona. Pentru limitarea extinderii şi stingerea incendiului s-a 
intervenit cu echipaje de pompieri. Incendiul a fost lichidat la orele 18:00. 
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3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 
 
4. În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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